

Postupak upisa djeteta u prvi razred školske godine 2019./2020.



Dragi roditelji,
ako je vaše dijete školski obveznik, dajemo vam sljedeće važne informacije:

Upisno područje Osnovne škole Iver čine ulice:

Dugoselska od broja 62, naselje Dumovec, Ul. bedema ljubavi Ul. Mladena Halape, Ul. Mije i Zdenke Karamatić, Ul. Slavka Kovačića, Odvojak Slavka Kovačića, Ul. Franje Kukuljevića, Ul. Ružice Meglaj Rimac, Ul. Dragutina Mitića, Ul. Ivica Perića, Strojarska i Ul. Stojana Vučićevića.

Zajedničko upisno područje s Osnovnom školom Sesevski Kraljevec*:

Radnička, Vatrogasna, Željeznička, Ul. Ive Politea, Lukovdolska, Ul. Petra Svačića, Štibrenska i Opatijska.

*Predupisi i upisi sa zajedničkog upisnog područja mogu se obaviti u obje škole.

U prvi razred osnovne škole upisivat će se djeca koja **do 1. travnja 2019.** godine imaju navršениh 6 godina života.

Za dijete koje nije školski obveznik, a koje će tijekom 2019. godine navršiti šest godina, roditelj ili skrbnik može najkasnije **do 31. ožujka 2019.** godine podnijeti područnom uredu gradske uprave zahtjev za prijevremeni upis u 1. razred.

Prije upisa djeteta u prvi razred Stručno povjerenstvo škole utvrđuje psihofizičko stanje djeteta. Stručno povjerenstvo za utvrđivanje psihofizičkoga stanja djeteta čine nadležni liječnik škole – specijalist školske medicine i djelatnici škole: stručni suradnici pedagog i logoped, učitelj hrvatskog jezika i učitelj razredne nastave.

Utvrđivanje psihofizičkoga stanja djeteta provodi se od 31.ožujka do 15.lipnja 2019.u osnovnoj školi koju će dijete pohađati prema upisnom području, a o čemu ćete detaljno biti obaviješteni pismenim putem (poštom).

U privitku: O B A V I J E S T o upisu djece u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2019./2020. na području Grada Zagreba.

2. Utvrđivanje psihofizičkog stanja - procjena članova Stručnog povjerenstva u školi

Za naručivanje djece potrebno je nazvati telefon Stručne službe 01/3908-523 ili 01/3908-522.

3. Mišljenje Stručnog povjerenstva škole

Stručno povjerenstvo škole za upis u prvi razred osnovne škole donosi mišljenje s prijedlogom na temelju: neposrednog pregleda djeteta, razgovora s roditeljem, pojedinačnih mišljenja članova Povjerenstva, dostavljene dokumentacije iz predškolske ustanove (ako ju je dijete pohađalo) ili programa predškole te dokumentacije drugih ustanova u kojima je dijete bilo obuhvaćeno procjenom, zdravstvenim, rehabilitacijskim ili drugim postupkom u predškolskoj dobi i/ili nalaza i mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.

4. Službeni upis u lipnju (14., 15., 16. lipnja 2018.)

Za upis djeteta u prvi razred potrebno je:

1. U dogovoru sa školskom liječnicom, **obaviti liječnički pregled.**

(Ukoliko Vas doktorica nije kontaktirala, molimo Vas da se javite na njezin broj telefona i dogovorite termin liječničkog pregleda.)

INFORMACIJE O ŠKOLSKOJ LIJEČNICI:

Biserka Labavić, dr. med., spec. školske medicine

Služba za školsku i adolescentnu medicinu, Sesvete - Ninska 10

tel. 01/ 2007 – 294

Radno vrijeme:

PARNI DANI (8.00 – 12.00)

NEPARNI DANI (14.00 – 18.00)

2. **Telefonskim putem dogovoriti termin testiranja djeteta** prije upisa u prvi razred. Roditelji su obvezni doći na testiranje zajedno s djetetom koje će se odvijati u prostorijama stručne službe OŠ Iver u dogovoreno vrijeme.

OŠ Iver - stručna služba:

tel. 01/ 6454-719 (logoped)

tel. 01/ 6454-710 (pedagog)

POTREBNI PODACI ZA PREDUPIS:

Ime i prezime djeteta, datum rođenja djeteta, OIB i JMBG djeteta, ime oca i majke, adresa stanovanja i broj telefona, eventualni zdravstveni nalazi i/ili nalazi obrade multidisciplinarnog tima.

3. Na dane 14., 15. i 16. lipnja 2018. **upisati dijete u školu.**

NA DANE UPISA RODITELJ ILI SKRBNIK PREDOČUJE ŠKOLI SLJEDEĆE DOKUMENTE:

- mišljenje Stručnog povjerenstva o utvrđenom psihofizičkom stanju djeteta prije upisa u 1. razred (potvrdu od liječnice),
- rješenje kojim se odobrava prijevremeni upis (odnosi se samo na djecu za koju je podnjet takav zahtjev).

*Na dane upisa roditelji mogu doći i bez djeteta.